
Підготовка до ЗНО  з української мови і літератури 

 

До уваги студентів ІІ курсу! 

  За рекомендаціями МОН щодо дистанційного  навчання та підготовки до 

ЗНО  з української мови і літератури пропоную Вам  деякі варіанти. 

  Працювати можна  на ПК  і в телефонах. Вибираєте зручний для Вас варіант 

виконання. 

  Після завершення тесту робите скріншот з результатами проходження  і 

відправляєте на Viber за номером телефону 0506631165  або на електронну 

адресу: anya.avrashova@gmail.com . Вказуйте  прізвище. 

  Всі питання, які виникають під час проходження теми ,надсилайте на 

електронну адресу або телефонуйте на Viber. Можливе спілкування по 

відеозв’язку. 

1 варіант 

   В пошуку Google вибираєте «Онлайн-тести  з української мови і літератури»,  

починаючи з 2010 року по 2019 рік , проходите всі сесії. Після проходження 

тесту висвітлюється результат. Також ви можете переглянути неправильні 

відповіді ,після цього виконати роботу над помилками ,повторити теми, де 

допустили помилки . 

2 варіант 

  Заходите на сайт УЦОЯО, відкриваєте ЗНО/ДПА. Наступний крок  

«Підготовка до ЗНО» і вибираєте «Тести минулих років». Знаходите 

«Українська мова і література», вказуєте рік і проходите тести. Після цього 

звіряєте з правильними відповідями. Працюєте над помилками, повторюєте  

теми. 

3 варіант 

Заходите в додаток Play Market,  знаходите ЗНО 2020.Українська мова і 

література. Проходите тести. Тут ви можете знайти розділи «Теоретичний 

матеріал» і «Корисна інформація» 

 

   В пошук Google вибираєте «Подкасти з української літератури». Вони 

допоможуть підготуватися до ЗНО.  

УВАГА!!! 

онлайн-трансляція курсів з підготовки до ЗНО буде здійснюватися на ТК 

«Рада» та YouTube-канал МОН 

  Повні курси підготовки до ЗНО з тестами, завданнями та конспектами занять 

можна знайти на платформах онлайн-студій: 

-EdEra : ed-era.com 

-SLearn(Освіторія): ilearn.org.ua 

-Prometheus prometheus.org.ua 

-BeSmart besmart.study 

Виконання завдань обов’язкове !!! 

                                                                Викладач Аврашова Г.Ф. 
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